

O snažujemo najveći resurs Srbije – njene mlade

Ulaganjem u mlade ulažemo u našu budućnost. Zahvaljujući savremenim tehnologijama, obrazovanje u 21. veku poprima novu dimenziju i nudi jednake šanse svima. Pristup internetu i informatička pismenost predstavljaju osnovu savremenog obrazovanja i pružaju obilje informacija, znanja i umrežavanja. Želimo da pomognemo u unapređenju školstva i da našim mladima omogućimo pristup najsavremenijim alatima koji će im omogućiti da idu u korak sa svetskim trendovima. Takođe, želimo da podržimo naše najtalentovanije đake i studente u daljem usavršavanju, jer obrazovani mladi jesu najveći potencijal naše zemlje.



Nagrade „Profesor dr Ilija Stojanović“ osmu godinu zaredom

Tradicionalno, najboljim studentima katedre za telekomunikacije, autorima najboljih stručnih radova TELFOR-a 2014 i autoru najboljeg stručnog rada objavljenog u međunarodnom časopisu, Telenor fondacija i ove godine dodelila je nagradu „Prof. dr Ilija Stojanović“. Kao priznanje za uspeh, dodeljene su im novčane nagrade, tablet računari i neograničen pristup Telenor internetu na godinu dana. Telenor fondacija je za proteklih osam godina na taj način podržala 59 studenata i stručnjaka, a drago nam je što i putem ovog, ali i ostalih različitih programa doprinosimo obrazovanju mladih i kontinuirano ulažemo u njih. Nagradu „Prof. dr Ilija Stojanović“ ustanovila je Telenor fondacija 2007. godine u znak sećanja na akademika profesora dr Iliju Stojanovića, koji je dao i veliki doprinos razvoju kompanije Telenor. Bio je pionir modernih telekomunikacija na prostoru nekadašnje SFRJ i današnje Srbije i osnivač katedre za telekomunikacije na Elektrotehničkom fakultetu u Beogradu.

Projekat „Upoznaj državu Srbiju“ realizovan po četvrti put

Zahvaljujući projektu „Upoznaj državu Srbiju“, koji sprovodi Nacionalna alijansa za lokalni ekonomski razvoj u partnerstvu s Telenor fondacijom i Predstavništvom Republike Srpske u Srbiji, studenti iz dijaspore su po četvrti put uspešno obavili praksu u lokalnim samoupravama i kompanijama u Srbiji. Više od 20 studenata iz Kanade, Danske, Austrije, Grčke, Slovenije i Republike Srpske imalo je priliku da se tokom tri nedelje upozna sa organizacijom i načinom rada javnog i privatnog sektora u Srbiji, privrednim, turističkim i kulturnim potencijalima zemlje i da, razmenjujući znanja i iskustva, dâ svoj doprinos lokalnom ekonomskom razvoju, regionalnoj saradnji dveju republika i jačanju veza sa dijasporom. Za četiri godine kroz projekat „Upoznaj državu Srbiju“ prošlo je više od 80 mladih ljudi. Na završnoj ceremoniji u Vili Republike Srpske u Beogradu, studentima su uručeni sertifikati, a predsednik Upravnog odbora NALED-a Vladan Atanasijević dodelio je zahvalnice partnerima na projektu, kao i lokalnim samoupravama koje su ugostile studente – Leskovac, Pirot, Pančevo, Kragujevac, Trstenik, Jagodina, Niš, Pančevo, opština Stari grad, Zvezdara, Čukarica i Zemun.